

15平方公里的江心洲要建10条过江通道?

■ 现代快报记者核实:真没那么多
■ 加上地铁和两座步行桥,规划中是6条

Q 江心洲与主城一江之隔,随着交通的便捷,江心洲与主城的距离也显得越来越近。日前,一条“江心洲规划10条通道”的新闻更是吸引了所有人的眼球,大家议论纷纷:江心洲只有15平方公里,10条过江通道是不是太多了?

现代快报记者 毛丽萍

10条过江通道,是哪10条?

“南京的江心洲将高起点建成‘世界级’的生态洲,听报道说,光连接河西的交通桥隧就要有10条之多。江心洲只有15平方公里,属建邺区的一个街道,人口不过2万多,不到建邺区的二十分之一,更不及整个河西人口的零头数,为什么要规划有各种桥隧通道高达10条呢?这么看来河西连通市中心的桥梁不是需要数百条了

传言

传言中的10条过江通道

过江通道		传言	真相
地铁	10号线	在建,预计明年投用	明年通车,确实设有江心洲站
	4号线	规划	规划中并没有江心洲站
车行道	纬七路过江通道	已投用	属实
	长江五隧	在建	其实就是在建设中的梅子洲过江通道,建成后,江心洲将多一条与主城相通的免费通道
步行桥	定淮门大街过江桥	规划	就是现在正在建设中的纬三路过江通道,它只是江心洲底下穿越,并不“着陆”江心洲
	汉中西路隧道	规划	远期中的一个规划,以后是不是接江心洲,在今后工程阶段,还要通过立项阶段来研究
步行桥	青奥公园步行桥	在建,预计明年投用	属实
	汉中西路附近	规划步行桥1	属实
步行桥	绿博园一江岛新天地	规划步行桥2	绿博园这两条只是设想,还谈不上规划
	绿博园一文化创意港湾	规划步行桥3	

加上地铁和步行桥规划中也只有6条

昨天,现代快报记者就此向市规划部门核实,相关负责人惊呆了:“10条,有10条?”核实时,他无奈地表示,根本不是这么回事。

他透露,总体规划中,算上地铁远期预留的,目前来看也只有4条:地铁10号线、纬七路过江通道、梅子洲过江通道、汉中西路隧道。

据介绍,地铁10号线过江通道明年通车,确实设有江心洲站,而4号线,规划中并没有江心洲站。而车行道中,所谓的长江五隧其实就是正在建设中的梅子洲过江通道,建成后,江心洲将多一条与主城相通的免费通道,“定淮门大街过江桥”,就是现在正在建设中的纬三路过江通道,它只是江心洲底下穿越,并不“着陆”江心洲,汉中西路隧道更是远期中的一个规划,以后是不是接

江心洲,在今后工程阶段,还要通过立项阶段来研究,所以现在还很难说。”至于步行桥,市规划局认为不在总规之列。

昨天,市交通部门相关负责人也称,江心洲10条过江通道肯定不靠谱。随后,现代快报记者又找到江心洲相关负责人,他坦言10条过江通道不实,步行桥方面,目前除了青奥公园步行桥在建,规划中汉中西路附近有一条,“绿博园两条只是设想,谈不上规划。”

目前,江心洲与主城相接的只有夹江大桥一条车行通道,而梅子洲(又名江心洲)过江通道是从江山大道连接油坊桥,然后到梅子洲。这条夹江隧道分为上下两层,车友从绕城公路油坊桥立交下来后经江山大道进入梅子洲隧道下层直通江心洲,而隧道上层设有开口与江东南路对接。

相关新闻

地铁10号线提前“轨通”了

- 春节前后试跑
- 最快明年5月运营
- 有望成为青奥前最先投运的新线

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,南京地铁官网“挂”出一个好消息:11月24日凌晨2:00,南京地铁10号线轨道工程顺利贯通,提前6天实现了全线“轨通”的目标。据介绍,该线接下来将实现电通,春节前后列车上线冷热滑(俗称试跑),最快明年5月份投入运营。据介绍,10号线通车后,从江浦到新街口时间将缩短为40分钟。值得一提的是,这不仅是南京第一条开通的过江地铁,也有可能成为南京青奥会前第一条投入运营的新线。

城东“盲点”有了急救车

民营医院加入急救网络“120”发愁招不到人

昨天,南京邦德骨科医院有了一个120急救站点,配备了6个专业医护人员。南京急救中心相关负责人表示,这也填补了全市急救网络的一个盲点。有专家表示,目前南京急救系统比救护车更缺的,是人。仅去年到今年差不多一年时间,急救中心30个急救医生就有4位辞职。

实习生 顾金娟 现代快报记者 刘峻

南京邦德骨科医院,位于龙蟠中路,是一家专业民营骨科医院。

南京急救中心相关负责人介绍,长期以来,从孝陵卫到新街口地区的城东这片区域,只有八一医院等少数几家医院才有急救站点,特别是邦德医院所在的这个位置,周围一个站点都没有。如今,这个站点可以很好地填补盲点。目前,南京已经有明基医院、同仁医院、邦德骨科医院以及南华骨科医院,四家非公立医院,加入到急救网络中。

据了解,南京共有84辆救护车,有两种管理方法。一种急救中心自己管理的6个站点,总共有30多台救护车,人员配备都由急救中心承担,另外一种就是由医院出人出车出设备,但是统一由120急救指挥中心调配。邦德骨科医院属于

后者的管理模式。

有市民担心,现有的民营医院有不少是专科医院,这些急救车万一接到不是他们擅长治疗的病人,该怎么处理呢?南京急救中心负责人表示,所有的急救站点,都必须符合急救原则,就近送到相关医院,而且必须听从患者以及家属本人的意愿。

急救点增加了,人员又不够了,而且想招人也不容易。“一年时间里,急救中心30个医护人员,已经有4个医生辞职了。”一名120急救护士告诉记者,与一般医院的医护相比,急救中心的医护人员更加忙碌,收入更低,而且从事业前景来说,也不如医院医护人员,所干的时间也不长。现在在职的,也有不少有跳槽的想法。



“卡通警察”上岗

昨天,秦淮警方推出的社区“卡通警察”,首批17个“卡通警察”走进社区,宣传治安防范知识的同时,它们还提供社区民警的电话,随时接受市民报警、求助和业务预约。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 陶维洲/文 现代快报记者 辛一/摄

快知道

市人才中心和江宁区人才中心实现联网互通
人事档案可以跨区就近办理

快报讯(通讯员 刘锐 记者 项凤华)昨天,现代快报记者获悉,11月中旬,市人才服务中心和江宁区人才中心实现了数据联网、服务联动。现在,不管自己的档案存放在以上两家机构中的哪一家,市民都可以就近在两地办理人事档案的服务,大大节约办事来回奔波的时间。据悉,这种服务方式在全国政府人才服务机构中属首创。

据了解,通过市区联网,目前市民可跨区办理人事档案服务,如:档案查询、出具档案证明材料、复印档案材料、跨区档案互转等。下一步,市人才中心将力争在2014年一季度,实现全市各区人才服务机构档案管理服务资源的贯通。

江苏有了影视传媒职业教育集团

快报讯(通讯员 段标 记者 黄艳)11月24日,江苏影视传媒职业教育集团正式成立,在南京玄武中等专业学校召开了成立大会。这一集团是由江苏省电视艺术家协会和南京市玄武中等专业学校共同

牵头组建的,首批成员单位多达67家。

2014年,集团将举办“江苏省首届职业院校微视频(微电影)作品评选及校园电视台主持人大赛”、艺术家进校园讲座活动等。

南京“红太阳”成功反倾销

快报讯(通讯员 令云)11月20日,商务部网站发布2013年第73号公告,终裁决定自11月21日起,对原产于印度和日本的进口吡啶征收反倾销税,实施期限为5年。南京红太阳生物化学有限公司(以下简称“红太阳”)主动利用反倾销武器保护自身利益和中国民族环保农药工业,成功改写了世界环

南京禄口机场二期主体工程完成近80% 机场交通中心顶上是个露天泳池

快报讯(记者 刘伟娟)昨天开始,南京禄口机场二期旅客过夜用房装修工程公告招标。禄口机场二期建设指挥部工作人员介绍,机场二期工程分为三大部分,即T2航站楼、交通中心和停车楼。目前,南京禄口机场二期主体工程已完成近80%,预计年底基本完成。交通中心工程进展

最慢,将于明年四五月完成。

据了解,本次招标的正是位于交通中心内的旅客过夜用房,中标公司按照五星级酒店的标准进行装修。这个旅客过夜用房占据交通中心最上面的5层楼,并将由铂尔曼酒店入驻运营。建成后,铂尔曼酒店将拥有294间标准间,17间套房和

一间总统套房。在酒店顶楼,有一个长20米,宽8.7米的游泳池。这个游泳池是露天的,以后旅客可以躺在游泳池里仰望蓝天,泡一泡再出发。

机场二期建设指挥部工作人员介绍,从地铁口出来,旅客可步行到达候机楼或者酒店,也就大约10分钟的路程。

保农药的市场格局,这是南京首家成功反倾销的案例。“红太阳”是一家致力于绿色生命科学产业,以生产新“三药”及“三药”中间体和研究开发新产品、新技术为主的国家重点高新技术企业,也是国内首家依靠自主创新打破国际垄断,并成功实现吡啶碱工业化、规模化、集成信息化生产的企业。